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Kopřivnice rozdělila víc peněz na dotacích sociálním službám

Dvaatřicátý ročník přehlídky Kopřiva se o víkendu těšil velkému zájmu publika. Největší přízni diváků se těšil mim Radim
Vizváry, který si užil nejen potlesk vestoje, ale získal i cenu publika.                                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (hod) – V tomto týdnu zahájila kopřiv-
nická společnost V+V Saveko práce na výstavbě nového
chodníku, který zvýší bezpečnost chodců podél silnice II.
třídy na ulici Obránců míru. Nový chodník v délce zhruba 90
metrů naváže na stávající chodník podél zástavby rodinných
domů od bývalého Svazarmu ve směru na Nový Jičín a povede
kolem bytovky až po křižovatku s ulicemi K Očnímu a K Pa-
sekám. „Chodník povede po pravé straně komunikace ve
směru na Nový Jičín v místech stávajícího příkopu. V tomto
úseku bude proto nutné provést odvodnění komunikace za-
trubněním příkopy a instalací uličních vpustí. V rámci stavby
bude vybudováno také veřejné osvětlení,“ uvedl Jiří Štěpán,
vedoucí odboru rozvoje města.  (Pokračování na straně 2)

Začíná stavba nového chodníku
podél ulice Obránců míru

K o p ř i v n i c e (dam) – Tři mi-
liony a devatenáct tisíc korun rozdě-
lila kopřivnická radnice na dotacích
a darech provozovatelům sociálních
služeb v okolí. Na radnici se od růz-
ných organizací sešly žádosti o pod-

poru v celkové výši přes 3,5 milionu
korun. Rada města rozdělila provo-
zovatelům částky do 50 tisíc korun
v souhrnné výši 165 tisíc. Zastupitelé
pak před týdnem jednomyslně odhla-
sovali dotace za víc než 2,85 milionu

korun. Oproti loňsku tak Kopřivnice
rozdělila provozovatelům různých
sociálních služeb o 789 tisíc korun
více.

„Výše dotací a darů byly navr-
ženy s ohledem na potřebnost služby

pro občany města, zároveň bylo při-
hlíženo k počtu uživatelů z Kopřiv-
nice, k náročnosti péče a také k cel-
kovým provozním nákladům na
jednoho klienta a zejména ke skuteč-
nosti, že došlo k navýšení mezd pra-

covníkům v sociálních službách, což
se projevilo na zvýšení celkových
provozních nákladů,“ vysvětlil zá-
kladní parametry klíče rozdělování
dotací místostarosta Stanislav Šimí-
ček.        (Pokračování na straně 2)

•     Sběrný dvůr prodlouží
v sobotu provozní dobu      (str. 2)
•     Začíná seriál článků o plnění
Strategického plánu           (str. 3)
•     Víkend přinese další Beskyd
Model Kit Show                 (str. 4)

Dnes v čísle:

Ministryně se zajímala o plány domova pro seniory
K o p ř i v n i c e  (dam) – O projekt

budoucího kopřivnického domova pro se-
niory se přímo na místě zajímala ministryně
práce a sociálních věcí Jaroslava Němcová.
Kopřivnici navštívila minulý týden ve
středu v rámci programu výjezdního zase-
dání vlády v demisi v Moravskoslezském
kraji.

Ministryně si v doprovodu náměstka
hejtmana pro sociální oblast Jiřího Na-
vrátila a kopřivnického místostarosty Sta-
nislava Šimíčka, odpovědného za tutéž
oblast, prohlédla prostory existující stra-
vovny, která bude včleněna do objektu bu-
doucího domova pro seniory, vyslechla pre-
zentaci shrnující historii plánování domova

pro seniory a především jí byla představena
aktuálně rozpracovaná studie plánovaného
domova.

Architekti prezentovali šéfce rezortu
sociálních věcí svou vizi pětipodlažního
objektu s užitnou plochou 5 750 m2 na za-
stavěné ploše 2 200 m2. Nižší podlaží bu-
dovy by měl využívat domov důchodců
s 32 lůžky a ve vyšších patrech bude 53
lůžek domova se zvláštním režimem za-
řízeného na péči o klienty s různými for-
mami demencí a degenerativních nervo-
vých chorob. Projekt, který zahrnuje
výstavbu domu se speciálními terasami pro
klienty nebo speciálně upravenou zahradou
a počítá také s výstavbou kaple či nad-

standardního počtu nových parkovacích
míst, ministryni zaujal, ale pozastavila se
nad odhadovanými náklady na realizaci,
které by měly činit asi 200 milionů korun.
Zvýšené náklady na jedno budované lůžko
jsou podle autorů projektu dány nejen na-
staveným vyšším standardem stavby, ale
například o povinnost veřejných institucí
stavět nové budovy na takzvaném „nulo-
vém energetickém standardu“, což s sebou
nese zvýšené náklady na izolaci, výplně
dveří a oken nebo třeba použitou vzdu-
chotechniku. Zvýšené vstupní investice by
se ale podle architektů měly rychle vrátit
v úsporách na energiích nutných na provoz
zařízení.           (Pokračování na straně 2)

V KDK hrál Olympic

K o p ř i v n i c e  (dam) - Pětatřiceti
tisíci korunami podpoří kopřivnická
radnice výrobu a instalaci pamětní
desky Milana Rastislava Štefánika.
Upomínka na vědce, vojáka a politika,
jenž patřil k lidem, kteří se nejvíce za-
sloužili o vznik Československa, bude
ve městě odhalena na podzim v rámci
oslav stoletého výročí republiky. 

Vznik desky, která by měla být
umístěna na budově dnešního domu
podnikatelů na ulici nesoucí Štefáni-
kovo jméno, inicioval zdejší Klub Ma-
sarykova demokratického hnutí. „Pů-
vodně začal tuto myšlenku rozvíjet náš
dlouholetý aktivní člen a amatérský
historik Josef Adamec. Ten začal jednat
se členy Společnosti M. R. Štefánika
na Slovensku, práci ale nemohl do-
končit. Po jeho smrti jsme jeho nápad

převzali a rozhodli se ho dotáhnout do
konce,“ uvedl Lubomír Sazovský
z kopřivnického Klubu Masarykova
demokratického hnutí.

Osazení pamětní desky má zdů-
raznit mimořádný podíl osobnosti
generála Štefánika na vzniku samo-
statné Československé republiky
v roce 1918. Slavnostní odhalení bude
provedeno u příležitosti oslav výročí
vzniku republiky. „Štefánikův podíl na
vzniku republiky není v současnosti
v naší společnosti vnímán jako stěžejní.
Jeho úloha však byla zcela zásadní
a T. G. Masaryk by se bez jeho pomoci,
stejně jako pomoci Edvarda Beneše,
neobešel. Vznikl tak určitý dluh, který
alespoň tímto gestem můžeme splatit,“
vysvětluje Sazovský.

(Pokračování na straně 2)

Legendární kapela Olympic po 20 letech koncertovala v kopřivnickém
kulturním domě.                                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Letos na podzim bude odhalena
deska upomínající na ŠtefánikaK o p ř i v n i c e  (dam) –

„Dneska to nebude žádnej velkej
bigbít,“ varoval v žertu už v úvodu
zdejšího vystoupení Olympicu Petr
Janda. Přestože kapela po dvacetileté
přestávce před místním publikem ur-
čitě nezahrála nejostřejší koncert ka-
riéry, čistě na nostalgii Olympic stále
ještě spoléhat nemusí. Zněly předev-
ším osvědčené hity, ale diváci je sly-
šeli v příjemných aranžích zvukově
ozvláštněné saxofonem, houslemi
nebo akustickou kytarou hostujících
muzikantů. Petr Janda sice nekřepčil
po pódiu, jak by se možná na front-
mana rockové kapely slušelo, ale do-
kázal, že mu to stále slušně zpívá
a zůstává velmi dobrým kytaristou.
To vše zarámované do kvalitního
zvuku poskytlo vyprodanému sálu
příjemné setkání s legendou žánru.

Po dlouhé diskuzi zastupitelé
odhlasovali příspěvek tenistům

K o p ř i v n i c e  (dam) - Tenisový klub Kopřivnice se po
víc jak dvou letech dočkal dotace na energetické náklady v te-
nisové hale. Přestože částka 220 tisíc korun, kterou tenistům
většinou jednoho hlasu přiřkli zastupitelé minulý týden, nepatří
zdaleka k nejvyšším, které radnice v letošním roce rozdělila,
rozhodně je nejdiskutovanější dotací do kopřivnického sportu
za poslední období. 

Zastupitelé se situací kolem tenisu a zejména způsobem fi-
nancování technicky problematické tenisové haly zabývali od
roku 2016 už mnohokrát a i minulý týden tomuto bodu věnovali
jednoznačně největší díl svého času. Tenisu byly věnovány
hned dva body jednání komunálních politiků a větší diskuze
než schválení samotné dotace se rozpoutala okolo materiálu,
který zastupitelům představil Výstupy z jednání o tenisovém
areálu. 

„Objevují se tady myšlenky, že díky dotaci mohou tenisté
lehce zbohatnout – není to pravda. Náklady na provoz se po-
hybují okolo milionu, zbylé prostředky si klub musí zajistit
sám. Stávající stav je nejlevnější a nejvýhodnější,“ zdůvodnil
místostarosta Lumír Pospěch svůj návrh zachovat stávající,
i když komplikované majetkové vztahy k tenisovém areálu.
Toto řešení ovšem část zastupitelů podrobila kritice, stejně jako
údajnou nedostatečnou připravenost materiálu. Požadavek na
více informací, který zazněl z více stran, přetavil v protinávrh
zastupitel Luděk Polášek. Na základě jeho návrhu následně za-
stupitelé většinou hlasů uložili radě města zpracovat pro příští
jednání zastupitelstva materiál, který kvantifikuje ekonomický
dopad všech pěti už před týdnem načrtnutých variant řešení. 

Radní Ladislav Stehlík kritizoval to, co označil jako priva-
tizaci zisků a socializaci ztrát.         (Pokračování na straně 2)
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Sběrný dvůr otevřen
v sobotu do 16 hodin

K o p ř i v n i c e  (hod) – Spo-
lečnost Slumeko prodlužuje pro-
vozní dobu sběrného dvora na ulici
Panské v sobotu do odpoledních ho-
din. 

„Vyšli jsme vstříc požadavkům
občanů, kteří si přáli, aby byl sběrný
dvůr otevřen i v sobotu odpoledne.
Lidé si stěžovali, že z pracovních
důvodů jim stávající provozní doba
nevyhovuje. Nově tak budou mít
možnost předávat věci do sběrného
dvora v sobotu až do 16. hodiny. Pro-
vozní doba v pracovním týdnu se ne-
mění, otevřeno je od 8 do 18 hodin,“
uvedl Vladimír Pustka, jednatel spo-
lečnosti Slumeko, která sběrný dvůr
provozuje. Prodloužení sobotního
provozu bude pouze v letním období,
tedy do konce října. V zimním ob-
dobí (listopad až březen) bude
sběrný dvůr otevřen v sobotu jen do
12 hodin.

Ministryně sociálních věcí v demisi Jaroslava Němcová si během své návštěvy Kopřivnice prošla
i objekt stravovny, který má být součástí budoucího domova seniorů. FOTO: D. MACHÁČEK

Po dlouhé diskuzi zastupitelé...

(Dokončení ze strany 1)
Ministryně Němcová ocenila nejen

práci autorů studie, ale především spolu-
práci kraje a města. „Jsem ráda, že vidím
fungovat kraj a obec s rozšířenou působ-
ností dohromady. Kraj zodpovídá za pro-
voz, stabilizaci a rozšiřování sítě sociál-
ních služeb, komunikuje s obcemi
a městy, které zase nejlépe znají potřeby
obyvatel. Věřím, že tak, jak je to připra-
veno a jak jsou představitelé kraje pro-
jektu velmi nakloněni, že stavba bude do-
vedena do zdárného konce a vznikne
nová kapacita, kterou Kopřivnice potře-
buje,“ uvedla ministryně Němcová. To,
zda projektu pomůže i stát, ale přímo ne-
slíbila. „Sepisuji si potřeby velkých in-

vestic, které samy nezvládnou ani obce
a kraje, poté bychom si měli sednout
s ministryněmi financí a místního rozvoje
a promyslet vytvoření fondu pro finan-
cování těchto velkých investic,“ uvedla
Jaroslava Němcová. Aktuálně prý mini-
sterstvo nedisponuje v rozpočtu žádnou
částkou na podporu investic do infrastruk-
tury sociálních služeb, pokud se ale ta-
kový fond podaří vytvořit, měl by podle
ministryně sloužit právě pro podporu vel-
kých projektů, jako je ten v Kopřivnici.
„Jsem přesvědčena, že malé investiční
projekty nebo nákupy aut a podobně
zvládnou kraje a města samy, ale s těmi
velkými je třeba pomoci,“ uvedla šéfka
rezortu sociálních věcí. Na interním sez-

namu nutných velkých investic je podle
ministryně projektů za asi 6,5 miliardy
korun, ve většině případů jde o investice
do rozšíření kapacity některých služeb.
V dlouhodobějším horizontu zhruba
jedné dekády pak na tyto záležitosti bude
třeba najít údajně až 50 miliard korun.

Přesto, že konkrétní příslib podpory
na jednání v Kopřivnici nezazněl, náměs-
tek hejtmana Jiří Navrátil věří, že se pro-
jekt dočká pomoci centrálních úřadů.
„I na základě toho, že premiérovi se pre-
zentace tohoto kopřivnického záměru
a dalšího zařízení v Petřvaldu-Březinách
líbila, věřím, že jde o aktivity, které by
vláda mohla podpořit,“ nechal se slyšet
Jiří Navrátil.

(Dokončení ze strany 1)
„V době, kdy tenis vydělával, zisky plynuly jen klubu,

nyní, když nevydělává, žádá kompenzaci po městu. Mys-
lím, že to je neakceptovatelný postup,“ uvedl Stehlík
a apeloval na budoucí zastupitelstvo, aby se po volbách
problematikou zabývalo. To, že se pohled na problematiku
podpory tenisu zúžil jen na ekonomické hledisko, zase na-
opak kritizoval zastupitel Karel Kuboš. „Já bych se díval
na to, jestli tenisový klub jako celek funguje, jestli má ak-
tivní členy a podobně. Řešit samostatně jen ekonomiku
není právě na místě,“ uvedl Kuboš, kterému vadilo, že
tenisu politici věnují daleko větší pozornost než jiným pro-
jednávaným bodům s daleko větším dopadem nejen do
rozpočtu, ale i do života města. Podobný názor formuloval
rovněž starosta Miroslav Kopečný. „Mám dojem, jako by
tenis byl hlavní problém města Kopřivnice, a to přesto, že
řešíme projekty, jako je odkanalizování Vlčovic a Mniší
nebo revitalizace centra, tedy projekty za stovky milionů,“
posteskl si starosta ještě předtím, než zastupitelé uložili
radě města již zmíněný další úkol související s problema-
tikou podpory fungování tenisového areálu ve městě.

Začíná stavba...
(Dokončení ze strany 1)
Ke zvýšení bezpečnosti při-

spěje i to, že zde bude instalován
nový stacionární měřič rychlosti
na solární pohon s možností stati-
stického vyhodnocení a na komu-
nikaci bude doplněno nové vodo-
rovné dopravní značení. „Stavební
práce by měla dle smlouvy spo-
lečnost V+V Saveko dokončit do
70 dnů, tedy do půlky července.
Předpokládaná cena stavby je
1 165 tisíc korun včetně DPH,“
upřesnil Jiří Štěpán s tím, že městu
se podařilo získat dotaci z MAS
Lašsko na zvýšení bezpečnosti
chodců z prostředků Integrova-
ného regionálního operačního pro-
gramu ve výši až 950 tisíc korun,
a město tak ze svého rozpočtu za-
platí pouze 215 tisíc korun.

Policie hledá svědky dopravní
nehody, při níž se zranila žena

K o p ř i v n i c e  (hod) – Policie hledá svědky dopravní
nehody, ke které došlo ve čtvrtek 26. dubna v 8 hodin v Kop-
řivnici na ulici Štefánikově v linkovém autobusu č. 698 při
rozjezdu z autobusové zastávky „Kaufland“ ve směru na obec
Štramberk. Při rozjezdu autobusu mělo podle informace Po-
licie ČR dojít k pádu cestující ženy na podlahu autobusu,
žena se kvůli tomu zranila a musela být ošetřena. 

„V době události se v autobuse nacházely další tři osoby.
Muž a žena, kteří seděli vzadu vlevo na straně za řidičem
u zadních dveří v páté řadě a kteří po pádu ženy na podlahu
jí pomáhali, měli jízdenku k vlakovému nádraží v Kopřivnici.
K třetí osobě v autobusu nejsou zjištěny další informace.
V této souvislosti hledáme svědky této dopravní nehody, zej-
ména cestující z linkového autobusu, kteří pomáhali zraněné
ženě,“ uvedl Petr Směták, tiskový mluvčí Policie ČR. Policisté
žádají občany, kteří by mohli k této události podat jakékoliv
informace, aby tyto informace sdělili osobně na kterékoliv
oddělení Policie ČR, či na telefonní číslo 974 735 251, po-
případě na linku 158.

K o p ř i v n i c e  (hod) – Radní v minulém týdnu pro-
jednávali omezení prázdninového provozu v kopřivnických
mateřských školách. Jednotlivá vzdělávací zařízení patřící
pod Mateřské školy Kopřivnice budou v průběhu letních
prázdnin uzavřena různě. Část bude uzavřena v rozsahu od
5 do 7 týdnů. O uzavření mateřských škol jsou informováni
rodiče ve všech zařízeních. Také na vývěskách ve školkách
rodiče najdou informaci, že pokud budou nutně potřebovat
umístit dítě po dobu prázdnin v jiné mateřské škole, musí
dle vyhlášky č. 14/2005 Sb. o to požádat ředitelku Mateř-
ských škol Kopřivnice, a to nejpozději do 25. května. Pře-
rušení provozu mateřských škol se na jednotlivých praco-
vištích střídá tak, aby rodiče měli možnost přihlásit dítě do
jiné školky nebo umístit na jiné pracoviště Mateřských škol
Kopřivnice, p. o., po celou dobu prázdnin. „K žádostem
dodaným po tomto termínu nebude přihlíženo a náhradní
mateřská škola nebude poskytnuta. Formulář k žádosti je
u vedoucí učitelky v každé školce. Prosíme rodiče, aby dů-
kladně zvážili potřebnost umístění dítěte v náhradní mateř-
ské škole a přihlášení brali jako závazné,“ uvedla Hana
Borosová, ředitelka Mateřských škol Kopřivnice, p. o.

Mateřská škola Polárka bude v době letních prázdnin
uzavřena pět týdnů od 16. července do 17. srpna. 

O letních prázdninách bude
omezen provoz ve školkách

Letos na podzim bude...
(Dokončení ze strany 1)
Připomínka Štefánika má mít podobu

mramorové desky o velikosti 60 x 40 centi-
metrů s vypískovaným nápisem a osazena bude
bronzovým reliéfem M. R. Štefánika z dílny
akademického sochaře Ladislava Galka.

V rámci akce bylo
předáno 5 vozidel
k jejich likvidaci

K o p ř i v n i c e  (hod) – Akce
na bezplatnou ekologickou likvidaci
vysloužilých automobilů využilo
pět majitelů. Tuto tradiční akci,
která se koná u příležitosti Dne
Země, pořádá již několik let město
ve spolupráci s autovrakovištěm
v Ženklavě a zapojit do ní se mohou
všechny obce ve správním obvodu
Kopřivnice. „Odtáhli jsme čtyři
osobní vozidla. K likvidaci nám do
naší provozovny přijel i jeden ná-
kladní vůz,“ poznamenal Milan
Petr, majitel vrakoviště v Ženklavě.
Letošní zájem byl slabší. Vloni na
jaře bylo k ekologické likvidaci pře-
dáno osm osobních vozidel. 

Kopřivnice rozdělila víc peněz...
(Dokončení  ze strany 1)
Celkem město finančně pod-

pořilo pětadvacet různě zaměře-
ných sociálních služeb. Zdaleka
největším příjemcem městských
dotací v sociální oblasti je letos
Armáda spásy. Na její účet rad-
nice pošle bezmála 1,78 milionu
korun. Většina této částky, víc
než 1,26 milionu, je určena na
provoz nízkoprahového Klubu
Kamarád v Kopřivnici, dalšími
420 tisíci pak město přispívá na
novinkovou Prevenci bezdomo-
vectví v Kopřivnici a 95 tisíci
radnice podpořila i ostravský azy-
lový Domov Přístav. Druhým

největším příjemcem dotací je
Centrum po zdravotně postižené
MSK, kterému město posílá 238
tisíc na provoz Občanské po-
radny v Kopřivnici a 211 tisíc na
osobní asistenci pro zdravotně
postižené lidi. Shodně po 130 ti-
sících korunách dostaly dvě ve
městě dlouhodobě fungující so-
ciální služby, a to Terénní pro-
gram zaměřený na výměnu in-
jekčních setů narkomanům pro-
vozovaný obecně prospěšnou
společností Renarkon a sdružení
Máš čas? na provoz Nízkopraho-
vého centra Racek nabízejícího
pomoc osobám bez domova.

Přednáška o stravování
přilákala 40 seniorů
K o p ř i v n i c e  (hod) – Na přednášku

na téma Změna na talíři přišlo čtyřicet seniorů.
Přednáška spojená s ochutnávkou se konala
ve středu 25. dubna v klubu seniorů na ulici
Sokolovské, který zájemce stěží pojal. Lek-
torka Štěpánka Vontrobová v úvodu prozra-
dila, že pro seniory přednáší poprvé a že v tak
pěkném počasí neočekávala tolik účastníků,
což je i pro ni novinkou. 

V průběhu téměř dvouhodinové přednášky
se přítomní dozvěděli, jakou stravu by měli
konzumovat, jaké potraviny je vhodné do jí-
delníčku přidat a které naopak omezit. Dále
si poslechli tipy pro přípravu jídel a dozvěděli
se o méně častých potravinách a surovinách
pro vaření. „Senioři s lektorkou diskutovali
nejen v průběhu přednášky, ale i po ní. Ocenili,
že obdrželi tištěný soubor receptů, a při od-
chodu říkali, že by přednášku na podobné
téma uvítali znovu,“ okomentovala akci Pavla
Zrunková, pracovnice sociálního odboru, která
je hlavní organizátorkou aktivit pořádaných
v rámci projektu Aktivní senior 2018.

V pondělí 23. dubna krátce po 17. hodině
zastavila hlídka Policie ČR na ulici Osvobo-
ditelů osmadvacetiletého řidiče osobního vo-
zidla značky Renault. Při dalším prověřování
kopřivničtí policisté zjistili, že tento muž má
již pětkrát uložen zákaz činnosti spočívající
v zákazu řízení motorových vozidel, a to pro
všechny skupiny řidičského oprávnění. To
však ještě nebylo vše, policisté u muže pro-
vedli také testy na alkohol a na přítomnost
návykové látky, přičemž test na přítomnost
návykové látky byl pozitivní. Muž se nás-
ledně dobrovolně podrobil lékařskému vy-
šetření s odběrem krve. Podle ustanovení tre-
stního zákoníku hrozí pachateli trestného činu
maření výkonu úředního rozhodnutí trest
odnětí až na dva roky.

s t í n y

Ministryně se zajímala o plány domova pro...

Na přednášku Štěpánky Vontrobové na téma změny stravovacích návyků přišlo čtyřicet seniorů,
kteří si s sebou odnesli recepty na zdravá jídla.                              FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ
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K o p ř i v n i c e  (red) - V dalších týd-
nech přineseme na stránkách Kopřivnic-
kých novin sérii článků o aktuálním stavu
plnění Strategického pánu města. Strategi-
cké plánování je v Kopřivnici uplatňováno
od roku 1996. „Byli jsme jedním z prvních
měst v republice, které mělo schválený
Strategický plán a tento postup se během
let ukázal jako velmi vhodný. Vzhledem
k tomu, že Strategický plán schvaluje za-
stupitelstvo, dává tento dokument vedení
a radě města určitý směr a hlavní priority,
ke kterým by měly směřovat svou činnost,“
vysvětluje starosta Miroslav Kopečný. Ak-
tuálně platný Strategický plán města Ko-
přivnice byl definován už v roce 2007
s platností do roku 2022, v září 2014 pak
došlo k poslední aktualizaci Strategického
plánu a právě postupem plnění cílů Strate-
gického plánu za uplynulé zhruba čtyři
roky se budeme v sérii článků zabývat.

Strategický plán je členěn do čtyř zá-
kladních prioritních oblastí: Ekonomika
a podnikání; Doprava, infrastruktura a ži-
votní prostředí; Image města a Sociální zá-
zemí. V sérii článků budou pak ještě dále
podrobněji děleny podle jednotlivých
oblastí života města. 

„Již čtrnáct let přistupujeme k rozvoji
města v souladu s metodami kvality ve ve-
řejné správě místní Agenda 21 a dbáme na

udržitelný rozvoj města ve všech oblastech
života. Necháváme se rovněž inspirovat od
dalších členů Národní sítě Zdravých měst.
Důležitou stránkou procesu je pro nás za-
pojení veřejnosti do diskuzí nad strategic-
kými dokumenty města i konkrétními pro-
jekty,“ uvedl starosta Kopečný.

Podle vedení města je Strategický a na-
vazující Akční plán, který z něj vychází
a plánuje už konkrétní aktivity na nejbližší
období, důležitým nástrojem nejen pro cel-
kové směřování vývoje města, ale i pro
jeho finanční plánování. Jednotlivé položky
Akčního plánu totiž mají už přímou vazbu
na schválený rozpočet města nebo jeho bu-
doucí výhled. „Od Strategického aAkčního
plánu se odvíjí finanční plánování a plá-
nování investic ve městě tak, aby to ne-
narušilo finanční toky. Vždycky se snažíme
být realističtí a navazovat naše plány na
příjmy, které se dají nějak predikovat.
V době, kdy se dá předpokládat, že období
největšího přílivu evropských dotací už
máme za sebou, význam těchto dokumentů
ještě roste,“ uvedl starosta Miroslav Ko-
pečný s tím, že v posledních letech se do-
tační příjmy města postupně snižují a roste
podíl financování, které musí Kopřivnice
zajistit z vlastního rozpočtu. Roční objem
investic do nového nebo oprav původního
majetku města pak přesahuje sumu 150

milionů korun. 
Podrobné vyhodnocení plnění Akčních

plánů každoročně projednává zastupitelstvo
města a je zveřejněno na webu města. Cel-
kové plnění Strategického plánu dle tema-
tických oblastí nabídne dnes zahájená série
článků Kopřivnických novin. Procentuální
vyhodnocení plnění Strategického plánu
není zpracováno. Každopádně podle sta-
rosty města se většina nastavených cílů
postupně stává realitou. 

„Z těch největších mohu zmínit rekon-
strukci ulice Štramberské, kterou jsme do-
končili vloni, postupnou rekonstrukci zim-
ního stadionu, která v letošním roce
pokračuje výměnou střechy, nebo dlouho
očekávaný domov pro seniory, kde se po-
dařilo dohodnout s krajem a věc se konečně
pohnula z místa. Podařilo se také rozhýbat
další velký záměr, kterým je revitalizace
centra města, jejíž projektová příprava se
blíží ke konci. Je rovněž realizována řada
projektů v oblasti snižování energetické
náročnosti provozu městských objektů. Na-
opak dluhem zůstává nové využití bývalé
ZŠ Náměstí. Nemohu říci, že by se nám
nepodařilo najít možné využití objektu,
těch bylo dokonce několik, nicméně se nám
zatím nepodařilo získat finanční prostředky
na financování rekonstrukce,“ doplnil sta-
rosta Kopečný.

Strategický plán pomáhá plánovat rozpočty a investice

L u b i n a (hod) – V sobotu
28. dubna proběhl v Lubině již
10. ročník soutěže mladých ha-
sičů, která byla zároveň prvním
kolem soutěže mladých hasičů
Florián Cup, a 3. ročník pohá-
rové soutěže dorostu v běhu na
100 metrů překážek. Po 13
družstvech mladších i starších
žáků soutěžilo ve dvou disci-
plínách, a to v požárním útoku
a štafetě požárních dvojic. Na
svou první letošní soutěž přijelo
8 dorostenek a 13 dorostenců.
Díky prostoru probíhaly sou-
těže ve dvou drahách. V letním
počasí nevadily ani vodní
sprchy, ke kterým docházelo
v rámci nepodařeného útoku.

„Brzký termín soutěže se
projevil téměř u všech soutěží-
cích nevyrovnanými výkony.
U mladších byl jeden ne-
dokončený pokus v požárním
útoku, ale časy, kromě tří nej-
lepších, byly dost pomalé.
U starší kategorie byly dva ne-
platné pokusy a časy, kromě
jednoho, odpovídaly spíše ča-
sům, kterých obvykle dosahují
jejich mladší kamarádi. Také
u závodu dvojic se objevilo

větší množství trestných bodů
za nesprávné provedení disci-
plíny. Protože je to první sou-
těž, je jasné, že se výkony bě-
hem dalších soutěží určitě

hodně zlepší,“ uvedla Jarmila
Polášková, členka pořádající
SDH Lubina II – Větřkovice
a jedna z hlavních organizáto-
rek soutěže. Ta poděkovala za

pomoc a hladký průběh soutěže
všem, kteří pomáhali, a také
městu za finanční podporu.

Výsledky – viz výsledkový
servis strana 7.

V Lubině v sobotu proběhly tři závody mladých hasičů

P l n ě n í   S t r a t e g i c k é h o   p l á n u
Přibyly nové cyklostezky, připravují se další

K o p ř i v n i c e  (hod) – Strategický plán počítá s do-
budováním cyklostezek, neboť dle průzkumů velká část lidí
jezdí do práce na kole. Proto je žádoucí, aby na sebe cyklo-
stezky navazovaly a cyklisté nemuseli jezdit po komunika-
cích. 

V roce 2014 se rozrostla síť místních cyklostezek o 1,5
kilometru dlouhý úsek, který propojil cyklostezku na ulici
Panské se stezkou, která v roce 2013 propojila Lubinu a Vl-
čovice. Hlavním účelem nově budované cyklostezky Ke
Křížku byla nejen bezpečná cyklistická doprava především
pro zaměstnance podniků v průmyslovém parku, ale i její
propojení s hlavní cyklistickou trasou z Poodří do Beskyd.
Cyklostezka rovněž navazuje na cyklostezku podél ulice
Panské a celkové náklady na její vybudování přišly na 9,9
milionu korun, přičemž dotace z ERDF činila 5,1 milionu
korun.

V roce 2015 nechala radnice doplnit stávající cyklistickou
infrastrukturu o 17 stojanů pro 62 kol, čímž zvýšila bez-
pečnost při jejich odstavování. Většina byla instalována
v centru u pošty, městského úřadu či informačního centra
a pro pět kol u discgolfového hřiště. Pořízení bezpečných
stojanů vyšlo městský rozpočet na necelých 200 tisíc korun.

V roce 2016 si kopřivnická radnice nechala zpracovat
Cyklogenerel, jenž posoudil stávající síť stezek pro cyklisty,
chodce i cyklostezek a navrhl nové úpravy. Generel roz-
pracoval podrobněji řešení tahů cyklistické dopravy ve městě,
koordinoval cyklistické trasy regionálního významu s nava-
zujícím územím a stanovil zásady jejich řešení. Dokument
navázal na zpracovaný územně plánovací podklad cyklistické
dopravy MS kraje, Koncepci rozvoje dopravní infrastruktury
MS kraje a Zásady územního rozvoje Moravskoslezského
kraje, rozpracoval do podrobnějšího měřítka vyhledávací
studii cyklistické dopravy z roku 2007 a posoudil projekty
okolních měst a obcí, které mají dopad na řešené území
města Kopřivnice. Město za cyklogenerel, který je zveřejněn
v plném znění na webu města, zaplatilo tři sta tisíc korun.

Město chce zlepšit podmínky pro cyklisty i na stávajících
komunikacích. V letošním roce bude zpracována vyhledávací
studie na zmapování úseků stávajících chodníků vhodných
k zařazení do kategorie společné stezky pro chodce a cyklisty.
Firma, která studii pro město vypracuje, navrhne chodníky,
které by mohli užívat chodci i cyklisté. Poté proběhne ve
vytipovaných lokalitách sčítání chodců i cyklistů. Tímto opa-
třením město naváže na aktivity realizované v roce 2016,
kdy byla provedena úprava značení na sídlišti Korej, kterou
byly zjednosměrněny části ulic Karla Čapka a Javorové
a vznikly zde cyklopruhy umožňující jízdu cyklistů v proti-
směru. Stejné opatření bylo rovněž provedeno na ulici Pio-
nýrské.

Radnice chce již delší dobu propojit ulici Dělnickou
s Nádražní pro cyklisty a vytvořit zde cyklopruh. V roce
2016 probíhala projektová příprava a realizace akce byla
sice zařazena do rozpočtu pro rok 2017. Z důvodu
zdlouhavých jednání se Správou železniční a dopravní cesty
bude realizace zahájena až v květnu letošního roku. V roz-
počtu je na ni vyčleněna částka 1,65 milionu korun.

V dubnu letošního roku byla zahájena stavba společné
stezky pro chodce a cyklisty s asfaltovým povrchem v okra-
jové části lokality Dolní Roličky v Lubině, která obejde po-
zemky soukromé firmy a naváže na účelovou komunikaci
vedoucí po bývalém drážním tělese podél komunikace I/58.
Její vybudování bude stát 1,38 milionu korun. Prostřednict-
vím Místní akční skupiny Lašsko požádalo město na její re-
alizaci o dotaci ve výši 95 % uznatelných nákladů z Integro-
vaného regionálního operačního programu.

V roce 2017 byla zahájena projektová příprava cyklis-
tického propojení Kopřivnice, Paseky – Závišice, jež
naváže na plánovanou cyklostezku, kterou chce zrealizovat
obec Závišice.

V letošním roce by měly být zahájeny práce na zpraco-
vání projektové dokumentace pro vybudování cyklistické
stezky Vlčovice-Lichnov. Pro realizaci navazující trasy má
připravenou projektovou dokumentaci obec Frenštát pod
Radhoštěm.

V roce 2014 bylo rozhodnuto o koncepčním řešení sys-
tému pěšího orientačního systému, jenž měl nahradit od-
straněný původní systém. Návrh nových rozcestníků pokrývá
důležité pěší i cyklistické trasy ve městě z pohledu návštěv-
níků města, tedy lidí, kteří město a jeho okolí neznají. Ve
stejném roce byly pořízeny tři sloupky se směrovkami v cen-
tru města, aby pomohly v orientaci návštěvníkům technického
muzea. Tři rozcestníky byly instalovány v rámci projektu
regenerace sídliště Jih a v roce 2015 byly upraveny
rozcestníky v deseti lokalitách. Na přelomu let 2016-17 došlo
k opravě rozcestníků v dalších šesti lokalitách. Přestože nyní
je zpracován návrh na umístění 13 rozcestníků, zatím není
jisté, kdy k jejich instalaci dojde. 

Ve spolupráci s Informačním centrem a Klubem českých
turistů připravuje město zařazení kopřivnických cyklostezek
a cyklotras do oficiální sítě značených cyklotras.

Na prvních závodech v letošní sezoně v Lubině mladí hasiči soutěžili nejen v požárním útoku, ale
i ve štafetě dvojic.                                                                       FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ
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FourWayClose zazpívají v kině
K o p ř i v n i c e  (dam) - Vokální

kvartet FourWayClose v doprovodu
skupiny muzikantů z jazzové katedry
brněnské JAMU bude ve středu 9.
května bavit návštěvníky koncertu v ki-
nosále kulturního domu. Unikátně
pestrý program začne v 19 hodin a na-
bídne sólové skladby s doprovodnými
vokály, duety i plnotučné jazzové čtyř-
hlasy a vokalízy. Členové FourWay-
Close tak svým posluchačům slibují
„dokonalý koktejl pro milovníky vo-
kálního jazzu a kvalitní hudby
obecně“.

Ojedinělý kvartet vznikl vlastně
náhodou, když se čtveřice zpěváků
z různých koutů Moravy sešla ve Slo-
vinsku na workshopu pořádaném
dvojnásobnými držiteli prestižní ceny
Grammy, americkými New York

Voices. Další až podezřelou shodou
okolností čtveřice tvořená Jitkou Ha-
nákovou, Petrou Borovičkovou, Janem
Čarkem a kopřivnickým muzikantem
Martinem Galiou dala dohromady so-
prán, alt, tenor a bas, což jim dalo mož-
nost zaměřit se na umění sevřené
harmonie ve vokálním jazzu. Kromě
repertoáru New York Voices aranžují
jazzové standardy a píší vlastní
skladby. Kopřivnické publikum bude
mít možnost Martina Galiu, kterého
velmi dobře zná z koncertování v růz-
ných kapelách jako Live Music Super-
heroes, Tatroska, Duhový Jednorožec
či v dalších často příležitostných mu-
zikantských seskupeních, kde se často
objevoval i se svým dvojčetem Hon-
zou, slyšet i v tomto necelém dva roky
starém hudebním projektu.

Tento víkend bude patřit modelářské Kit Show
K o p ř i v n i c e  (dam) - Stovky

miniatur, letadel, lodí, vojenské, že-
lezniční a jiné techniky naplní o nad-
cházejícím víkendu kopřivnický kul-
turní dům. Dvaadvacátý ročník Bes-
kyd Model Kit Show otevře své brány
v sobotu 5. května v devět hodin do-
poledne a návštěvníci si jednu z nej-
větších modelářských výstav u nás bu-
dou moci prohlédnout až do šesti hodin
večer. Stejnou šanci pak budou mít
lidé i v neděli dopoledne mezi 9. a 12.
hodinou.

Charakter akce zůstane velmi po-
dobný jako v předchozích ročnících.
Hlavním lákadlem Kit Show má být
velký sál kulturního domu napě-
chovaný kvalitními modely všech
měřítek a nejrůznějšího zaměření. „Tý-
den před akcí jsme měli potvrzené při-

hlášky 120 modelů, ale ze zkušenosti
víme, že největší nápor nás čeká až
poslední tři dny před akcí a také na
místě, takže počet soutěžních modelů
bude nesrovnatelně vyšší,“ uvedl Ro-
man Kresta z pořadatelského týmu le-
tošní Kit Show.

Kromě hlavní sálové soutěže se se-
dmadvaceti kategoriemi, roztříděnými
podle nejrůznějších specifikací, chy-
stají organizátoři tradiční úžeji zamě-
řené soutěže o Moravský knipl
a šrapnel. Proběhnou také soutěže,
které vyhlašují jednotlivé modelářské
kluby nebo výrobci modelů. Novinkou
letošního ročníku bude výroční cena
pořadatelů. „Letos slavíme 100 let re-
publiky a 70 let od vzniku Izraele,
z vystavených modelů my jako pořa-
datelé vybereme ty, které jsou zají-

mavé a mají nějaký vztah k těmto vý-
ročím,“ doplnil Roman Kresta.

Zatímco soutěže, burza a stánky
prodejců jsou zajímavé především pro
samotné aktivní modeláře, laickou ve-
řejnost pořadatelé Kit Show lákají na
tradičně nabitý doprovodný program.
Připraveny jsou nesoutěžní výstavky
železničních modelářů z Chocně, vý-
stava velkých RC modelů doplněná
simulátorem létání s RC modely. Tra-
diční součástí budou dvě živé expozice
RC modelů stavební a vojenské tech-
niky, airsoftová střelnice a výstavka
vojenského vybavení. Velkým láka-
dlem pro fanoušky vozů Tatra bude
možnost zblízka si prohlédnout zreno-
vovaný dakarský speciál Tatra 815 6x6
VE "Ostrý-II", který se v roce 1986
účastnil legendární rallye v Africe.

„Na jevišti jsem si režírování zakázal,“ říká herec Miroslav Táborský
K o p ř i v n i c e  - Tác

s pohoštěním v podobě za-
milovaných šunkových chle-
bíčků před představením od-
mítl, aby na jevišti kopřiv-
nického kulturního domu mohl
podat co nejlepší výkon. Roz-
hovor pro Kopřivnické noviny
ale poskytl, a tak se Miroslav
Táborský ještě, než pobavil
zdejší publikum, rozhovořil
o svém režijním debutu, pravdě
i o svých dalších plánech.

Představení Odvolání je
dělané do komorního pro-
středí. Je to vůbec přenosi-
telné do velkého sálu a na
velké jeviště?

To je vždy dobrodružství.
Když děláte v takovém malém
divadle, jako je v Řeznické
nebo Ungelt, je pak velký adre-
nalin převést ho do větších sálů.
Ta hra má dvě prostředí. Jednak
kostel, který není problém, tam
se to dá „pustit“ naplno do toho
prostoru, ale druhé prostředí je
pracovna, intimní prostor a toho
jsem se bál. Hned náš druhý zá-
jezd ale mířil do Kulturního
domu Akord v Ostravě, což je

velký prostor pro 500 diváků.
To jsme hráli s velkým napětím,
ale udělalo nám obrovskou ra-
dost, že diváci reagovali stejně
jako v té Řeznické. Celé je to
o úpravě hereckých prostředků,
musí se mluvit více nahlas,
pomaleji, více zdůrazňovat
gesta, aby byla čitelná i z větší
vzdálenosti. Zkušený herec by
s tím neměl mít problém. Je to
i součást talentu – umět si
poradit s prostorem.

Tématem hry je „prav-
da“. Je podle vás vnímání
pravdy univerzální nebo je in-
dividuální?

Myslím, že je v něčem uni-
verzální a v něčem individuální.
Individuální je v tom průběhu
věků. Odvolání by se mohlo
odehrávat v jakémkoliv jiném
prostředí. Je o tom, jak přistu-
pujeme k pravdě nejen díky vý-
chově a charakteru, ale i o tom,
jak se to mění v průběhu života.
Rodíme se s nějakou čistotou
v sobě, se vztahem k pravdě,
který je v určitém věku abso-
lutní. Pak ale dostává úpravy
a změny. Do určitého věku

máme pocit, že pravda má před-
nost před vším, ale pak začneme
zjišťovat, že ne vždy je dobré
pravdu říkat. Nejen třeba ze
zbabělosti, ale že je to také
otázka taktu, slušnosti… Jak
pak jdeme životem a nabíráme
zkušenosti, tak je to také otázka
taktiky. Samostatnou kapitolou
je taky odvaha. Všechny nás to
v životě potká, někoho dříve,
někoho později, někoho to vy-
staví těžkým životním zkou-
škám. Život nás učí a nutí
o pravdu bojovat. 

Odvolání bylo vaší první
režijní zkušeností. Co stálo za
rozhodnutím zkusit právě

tohle divadelní řemeslo?
Nabídka ředitelky divadla,

která tu hru našla a nabídla mi
ji. Text je vlastně velmi dobře
napsaným dialogem dvou
chlapů. To je sice něco, co sice
spadá do oblasti režie, ale záro-
veň bytostně i do oblasti here-
cké profese. Právě dobře vy-
stavěný dialog je něco, co řeším
u každé hry. Odvolání tedy ne-
dávalo prostor pro nějaké velké
režijní pokusy. Já říkám, že
jsem se „dopustil“ režie, která
je uložena do těch herců, do
rytmu toho představení, do
toho, jak jsou vypointované jed-
notlivé dialogy. A můžu se při-
znat, že tak precizně jako
dneska jsem na dialogu ne-
pracoval snad od fakulty.

Jak je náročné skloubit
roli herce a režiséra v tom
velmi komorním představení,
kde jste opravdu jen dva?

Herec, když hraje, tak musí
vždycky svým způsobem sám
sebe pozorovat. Já tvrdím, že
herec si myslí, že něco hraje
a divák to nějak vnímá, a když
se to shoduje, pak je ten herec

dobrý. U dvou lidí na jevišti se
dá ten nadhled nad tou věcí
uhlídat poměrně snadno. Mojí
hlavní starostí bylo, aby Filip
Cíl netrpěl pocitem, že když
s ním hraju, že jej zároveň ale
režíruju. Naštěstí ta hra je
v principu učitel a žák, takže on
nepozná, jestli na něj koukám
v roli mentorské, nebo v roli re-
žiséra. Spíše jsem přemýšlel
o tom, jak to udělat, abych já
nebyl ten, kdo hraje špatně, pro-
tože jsem viděl případy, kdy
dvojí role režiséra-herce trochu
handicapovala. Pro sebe jsem
si našel cestu, že si na jevišti
režirování zakazuji. Když mi při
hraní něco vadí nebo mě něco
napadne, tak to okamžitě vy-
těsňuji z hlavy a nesnažím se to
zformulovat nebo zapamatovat
si to.

Během své kariéry jste
potkal spoustu mnohdy vý-
razných režisérských osob-
ností, použil jste něco z metod,
které jste od nich odkoukal?

Ano, to jsou celoživotní
zkušenosti, které člověk sbírá.
Jsou to takové střípky, ale nejde

říct, co konkrétního jsem se od
koho naučil. Prostě jsem se
snažil do té práce, když jsme ji
dělali, vložit všechno, co v da-
nou chvíli umím, co bylo po-
třeba. Měl jsem štěstí na kolegu,
který byl v tomto ohledu velice
citlivý a pracovitý, takže se nám
spolu dělalo velmi dobře.

Máte ambici pro nějakou
další režisérskou práci?

Skoro ve stejné době, jako
když jsme připravovali Odvo-
lání, jsem se „dopustil“ režie
ještě v loutkovém divadle.
A protože obě představení do-
padla dobře, dostal jsem v Řez-
nické další nabídku, abych re-
žíroval a zároveň hrál hlavní
mužskou roli. Chvíli jsem vá-
hal, ale ta hra poskytuje podob-
nou příležitost jako Odvolání,
takže už jsem to odkývnul. Na
rozdíl od toho Odvolání, kdy
jsem vymyslel i scénu, jsem se
tentokrát ale rozhodl, že budu
mít klasický realizační tým
a připravíme inscenaci ame-
rické hry Relativita, což je
fiktivní příběh ze života Alberta
Einsteina.     David Macháček

Dvaatřicátá Kopřiva nabídla několik výjimečně zdařilých inscenací
K o p ř i v n i c e  (dam) –

Tři výjimečně zdařilá předsta-
vení zaujala nejen porotu le-
tošního dvaatřicátého ročníku
zdejší přehlídky netradičního
divadla. Tento trojlístek insce-
nací si mezi sebou rozdělil
i ceny, které pořadatelé Ko-
přivy tradičně udělují.

Dopředu očekávaným vr-
cholem prvního festivalového
dne bylo autorské představení
Sólo Radima Vizváryho. Ten
potvrdil svou pověst mima
evropského formátu a sám do-
kázal naplnit rozlehlé jeviště
velkého sálu kulturního domu.
V oblacích pudru zahrál osm-
desátiminutovou sérii krátkých
příběhů, ve kterých předvedl
nejen své mimořádné fyzické
dispozice a skvělou techniku,
ale především udivující škálu
poloh od grotesky a parodie,
přes romanci a drama až po
horor. Sólo nadchlo publikum
Kopřivy do té míry, že Radima
Vizváryho odměnilo nejen
ovacemi vestoje, ale také
cenou diváků, o které rozho-
dovalo hlasování po skončení
každého představení. 

Vizváry byl dlouho také
v hledáčku poroty jako horký
kandidát na cenu za herecký
výkon. Po dlouhých debatách
ale nakonec čtveřice porotců
hereckou cenu přiřkla ženě,
která od první vteřiny na jevišti
vstoupila do role a nevystou-

pila z ní až do okamžiku, kdy
byla kolegy ze souboru Di-
vadla Petra Bezruče odtažena
ze scény. Z ocenění se tak
může radovat Kateřina Krejčí,
která v mrazivé irské komedii
Kráska z Leenane hrála Mag,
sobeckou matku hlavní hr-
dinky hry.

Inscenaci, jež získala le-
tošní skleněnou cenu za umě-

lecký přínos, paradoxně vidělo
možná nejméně početné publi-
kum, ať už za to mohlo uve-
dení v sobotu dopoledne, nebo
skutečnost, že šlo o Pinocchia,
tedy představení určené pri-
márně dětem. Inscenátoři z No-
vého divadla v Nitře ovšem
těm, kdo do velkého sálu Ka-
tolického domu přišli, naserví-
rovali nikoliv infantilní po-

hádku, ale hluboký příběh
osobní katarze, který se nepod-
bízel jednoduchými pro-
středky. Představení odehrané
takřka beze slov si dětské i do-
spělé publikum získalo svou
kouzelnou atmosférou a hra-
vostí, stejně jako do posledních
detailů promyšlenými a pro-
pracovanými loutkami, celko-
vým výtvarným pojetím nebo

nápaditým využitím prostoru,
kdy se děj odehrával nejen
v „aréně“ mezi diváky, ale i na
jevišti, nebo dokonce na bal-
koně velkého sálu.

Za vidění stály nejen tři
oceněné inscenace, ale dobrou
úroveň měla i další předsta-
vení. Děti ocenily Velkou cir-
kusovou pohádku Kejklířského
divadla z Doudleb, milovníci
poezie by zase preferovali po-
etickou performanci Reynek –
slova a obrazy z Petrkova.
Konce obou festivalových dnů
pak patřily komediím. V pátek
osvědčené divadlo Kontra za-
hrálo Mesiac a magnólie
a vůbec posledním kusem le-

tošní Kopřivy byla groteska
Letět ostravské Staré Arény
s Ivanem Dejmalem, držitelem
letošní Thálie pro činoherce do
33 let. Jediným titulem, který
kvalitou zpracování v negativ-
ním smyslu nezapadal do jinak
zdařilého výběru, bylo chao-
tické a nedotažené představení
Gender Teror slovenského
herce Vlada Špurka. To bylo
na Kopřivě uvedeno v jiné po-
době, než v jaké jej zhlédl dra-
maturg přehlídky Jiří Cachnín,
a přestože s novou verzí nebyl
ani on zřejmě zcela spokojen,
téma, které slovenský divadel-
ník zpracoval, podle Cachnína
na Kopřivu rozhodně patří.

Nitranské Nové divadlo nadchlo publikum i porotu Kopřivy svým zpracováním klasického Pinoc-
chiova příběhu.                                                                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kateřina Krejčí z Divadla Petra Bezruče byla vyhlášena nejlepší
herečkou letošní Kopřivy.          FOTO: DAVID MACHÁČEK
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DR(o)BEČKY
Z KNIHOVNY

I v dávných dobách využí-
valy vlády a panovníci tajné
výzvědné společnosti a služby.
I náš Otec vlasti potřeboval
zvědy a špiony, i on se účastnil
výprav, o kterých nikdo jiný
nesměl vědět, zvláště ne jeho
druhá manželka Anna Falcká.
Zvláště ona ne, protože je
náhle v podezření, že se po-
kusila otrávit svého muže…
Historickou detektivku Smrt
na jazyku napsal Jan Bauer. 

Psychosomatický dotek
motýla představuje výběr
z úvah a textů za posledních 7
let Jarmily Klímové, ženy,
jež se profesně věnuje psy-
chosomatice. Svým pojetím
psychosomatiky překročila
původní koncepci bio-psycho-
sociálního modelu chápání
člověka a vytvořila koncept
řádově vyšší, o němž po-
jednává její první kniha Proč
(a jak) psychosomatika fun-
guje. Cílem druhé knihy je
oslovit čtenáře a jejich postoje
k životu, aby naplnili radostí
a zdravím svůj život v souladu
s psychosomatickým paradig-
matem v pěti komponentech
– bio-psycho-socio-spirituál-
ně-energetickém. A v tom na-
vazuje na svoji první knihu. 

Kniha Prokletý rod Pal-
misanů je třetí a nejúspěšnější
knihou katalánského autora
Rafaela Nadala i Farreras.
Román vtáhne čtenáře do
světa barev, vůní a chutí drs-
ného, ale divoce krásného
kraje situovaného do samého
podpatku italské boty. Na
tomto pozadí se odehrává
milostný příběh, který pře-
kvapuje a dojímá od začátku
do konce.

k u l t u r n í   s e r v i s                                                      aktuální informace MIC - 556 821 600 

KINO KOPŘIVNICE

Čt 3. - pá 4. května v 17.30 hodin akční
sci-fi USA Avengers: Infinity War.
Avengers a jejich superhrdinští spojenci
musí riskovat úplně vše a pokusit se porazit
mocného Thanose dřív, než jeho bleskový
útok, provázený ničením a zkázou, zničí
vesmír jednou provždy. 

Čt 3. - pá 4. května ve 20.15 hodin
komedie USA Kazišuci. Cesta do pekel
může být dlážděná nejen dobrými úmysly,
ale i nepravděpodobnými náhodami, ko-
mickými nehodami a pocitem, že je stejně
všechno marné...

So 5. - ne 6. května v 15.30 hodin ani-
movaná rodinná komedie USA, Číny
V husí kůži. Peng je sebestředný houser,
který si ze všeho nejvíc váží své svobody
a samostatnosti. Ostatní ptáci se drží v hejnu,
on vždy spoléhá sám na sebe. Než se něco
naučí o důležitosti přátelství a týmové práce,
bude muset ujít ještě dlouho cestu. Doslova. 

So 5. - po 7. května v 17.30 hodin ko-
medie ČR Dvě nevěsty a jedna svatba.
Marie přijíždí za rodinou na návštěvu do
rodné vesničky, kde potkává svou dávnou
lásku Jiřího. Během pár okamžiků je jasné,
že jejich city nejsou minulostí. Ale celá věc
má jeden háček. Jiří je snoubencem její se-
stry.

So 5. - po 7. května ve 20 hodin thriller
USA Tiché místo. Lidstvo je těžce zkou-
šeno neznámými tvory s extrémně vy-
vinutým sluchem, kteří sice nevidí, ale mají
nepřetržitě hlad. Nikdo neví, kde se vzali,
jediný způsob, jak se před nimi chránit, je
nevydávat žádné zvuky a nedělat hluk. V Ti-
ché místo se rázem promění celý svět.

Út 8. května v 19 hodin dokument
Francie Bratři Lumiérové. 108 krátkých
snímků, které vytvořili před více jak 120
lety bratři Louis a Auguste Lumièrové, vy-
nálezci kinematografie. Každý film v délce
50 sekund je precizně zrestaurován a je mi-
mořádně cenným svědectvím o kulturním
a technologickém rozvoji. (Filmový klub)

Čt 10. - pá 11. května v 17.30 hodin
komediální drama ČR Kluci z hor. Film
vypráví o vztahu mentálně postiženého
strýce se svým synovcem, které osud svede
v jedné chvíli dohromady, aby postupně
mezi nimi vzniklo pouto, které je posléze
vystaveno zkoušce ze strany těch, kteří se
je snaží z různých důvodů od sebe rozdělit. 

Čt 10. - pá 11. května ve 20 hodin
krimi komedie Německa Jak napálit
banku. Chris, Petr a Max léta šetřili peníze
na své životní sny. Když je ale bankovní
manažer podrazí a jejich investiční účty
padnou na nulu, společně vymyslí šílený
plán…

So 12. května v 15.30 hodin animovaná
rodinná komedie USA, Číny V husí kůži.

So 12. - po 14. května v 17.30 hodin
animovaná dobrodružná komedie USA, Ně-
mecka Psí ostrov. Starosta města Megasaki
kvůli psí chřipce odsoudí všechny psy k vy-
hnanství na opuštěném ostrově plném
odpadků. Naštěstí se za nimi vydává Atari,
chlapec, který chce zachránit svého ztrace-
ného čtyřnohého přítele.

So 12. - po 14. května ve 20 hodin
akční sci-fi USA Avengers: Infinity War.

Út 15. května v 19 hodin životopisný
film Francie Gauguin. Sonda do duše Paula
Gauguina. (Filmový klub)

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

So 5. května od 9 do 18 hodin, ne 6.
května od 9 do 12 hodin Beskyd Model
Kit Show - 22. ročník mezinárodní výstavy
a soutěže modelů

St 9. května v 19 hodin
FourWayClose - čtyři sladěné hlasy v do-
provodu špičkových muzikantů z jazzové
katedry brněnské JAMU

Ne 13. května 15.30 hodin Mach a Še-
bestová: Slušné chování - nedělní pohádka
v podání Art Agency TS

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Výstava fotografií Petra Šiguta Sen
o Dakaru (do 10. května)

Čt 3. května Májové Rande s knihou
naslepo - knižní balíčky s neznámou knihou
jsou připraveny k vyzvednutí (do 31.
května)

Čt 10. května od 13 do 17 hodin
Přáníčka - potěšte svou maminku originál-
ním dárkem a přijďte pro ni vytvořit přá-
níčko nebo dekoraci z papíru

KATOLICKÝ DŮM

KOPŘIVNICE

So 12. května v 18 hodin Koncert
k 70. výročí povýšení Kopřivnice na
město - vystoupí Pěvecké sdružení Kopřiv-
nice a jako host Dechový orchestr mladých
Jistebník

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-
novaná historickému vývoji automobilky
Tatra

Expozice Emila a Dany Zátopkových
- informace o sportovních úspěších manželů
Zátopkových, autentické fotografie, meda-
ile, trofeje i osobní věci   

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-
novaná někdejší místní továrně na hliněné
zboží a kopřivnickým rodákům, například
malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava Hradní fotoarchiv
1918-1933 - fotografie dokumentující
prezidentování Tomáše Garrigua Ma-
saryka (do 13. května)

MUZEUM FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-
novaná historii města, archeologickým ná-
lezům, výrobě bryček a kočárů a význam-
ným místním rodákům

Aktuální výstava Hradní fotoarchiv
1918-1933 - fotografie dokumentující
prezidentování Tomáše Garrigua Ma-
saryka (do 13. května) 

MUZEUM OLDTIMER

Po - ne 10 - 16 hodin stálá expozice
historických automobilů a motocyklů růz-
ných značek

VILA MACHŮ

Čt 3. května v 18.30 hodin Okýbachi
- pohodový večer hudebního dua Okýba-
chi

Pá 11. května ve 20 hodin Rudy
Horvat & Radim Přidal - instrumentální
úpravy populárních písní, jazzové standardy
i autorské skladby tohoto kytarového dua

ŠTRAMBERK

So 5. května v 19 hodin Večer s cim-
bálovou muzikou - posezení s cimbálovou
muzikou Pramínky z Kopřivnice (Městský
pivovar)

Út 8. května ve 14 hodin Pouťová ko-
mentovaná prohlídka Štramberka - his-
torické centrum, vyhlídky na město, areál
hradu, Národní sad... (sraz na náměstí
u kašny)

KINO ŠTRAMBERK

Ne 6. května v 18 hodin drama ČR Do
větru

p l a c e n á   i n z e r c e
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♦    Prodám sadu letních
pneu R13, vhodné jen jako re-
zerva. Tel. 773 098 991
♦    Koupím moped Manet
Korado. Tel. 778 456 671

      Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

b y t y

♦    stavební vrátek (nosnost
300 kg) a plošinu na 2 ko-
lečka. Tel. 603 723 255
♦    otočné křeslo na koleč-
kách, s opěradly. Tel. 604 463
778
♦    kempingová skládací
křesla, jako nová. Tel. 604 463
778
♦    kolečkové brusle č. 8. Tel.
604 463 778 
♦    starší dámské elektrokolo
zn. Galaxy Libra e-bike 26",

p r o d á m

♦    Prodám byt 3 + 1 v os.
vl., na ul. K. Čapka, vyvýšené
přízemí, bez balkonu, dům je
po revitalizaci, žádaná lokalita,
nejvyšší nabídce. Tel. 604 710
664
♦    byt 3 + 1 v os. vlastnictví,
Kopřivnice, Dukelská 694,
1. patro, 100 m2. Volný
08/2018. Tel. 731 263 702
♦    zařízený byt 2 + 1 v osob-
ním vlastnictví, v Kopřivnici
na ul. Pod Bílou horou, ihned
volný. Pevná cena 50 000 eur.
E-mail: bohumir5@gmail.com

n e m o v i t o s t i

♦    Prodám staveb. pozemek
v Ženklavě, rovinatý, 2 191
m2, příjezd. cesta, sítě na hra-
nici pozemku, oplocený, ke
stavbě RD. Tel. 732 357 073
♦    zahradu se zděnou chat-
kou Pod Bílou horou nad ulicí
Záhumenní a I. Šustaly. Veli-
kost pozemku 400 m2.Tel. 604
812 374

p r á c e

♦    STUDIO 365 hledá nové
tváře pro reklamu od 9-27 
a 28-45 l. Tel. 605 427 271
9-12 h.www.studio365.eu
♦    Hledám práci nebo bri-
gádu, vlastním ŘP sk. A, B,
C, T, bez profesního průkazu.
Tel. 773 098 991

a u t o - m o t o

baterie 36V/10Ah, včetně
nabiječky, málo používané.
Cena dohodou. Tel. 724 091
792, 604 463 778
♦    nový nepoužitý travní
vertikutátor, cena 1600 Kč.
Tel. 607 881 949
♦    hoblovku na dřevo, ro-
bustní konstrukce, motor 3
kW 2870 ot./min., válec
300 mm 5000 ot./min., po-
suvný stůl, přidržovací válec,
náhradní nože. Tel. 607 881
949
♦    dámské kolo, levně. Tel.
737 583 749
♦    kolo Favorit v dobrém
stavu za 800 Kč, při rychlém
jednání 650 Kč. Nutno vidět.
Tel. 737 600 196

k o u p í m

♦    staré předměty s logem
Tatra, Škoda, Liaz a jiné - fo-
tografie, prospekty, modely
aut, hračky, pohlednice aj. Tel.
736 181 270

s e z n á m e n í

♦    50letý štíhlý, 170/68,
hledá štíhlou přítelkyni, dítě
do 10 let není překážkou,
s vlastním bytem nebo garson-
kou. Tel. 773 089 991

Pátek 4. května - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 11. května - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin
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♦ Florbal: ženy (III. liga žen – sk. 7): FBC Vikings Kopřivnice
– SKP Nový Jičín-FBK Frenštát p. R. 3:1, - SK K2 Prostějov 2:4.

♦ Fotbal: muži (21. kolo III. tř.): TJ Olbramice – FK Štramberk
2:3; muži (19. kolo IV. tř.): Spartak Lubina – Fotbal Fulnek B 4:2;
ženy (12. a 17. kolo MSD sk. A): FK Štramberk – SK Brušperk 1:4,
- FK Gascontrol Havířov 0:3, SK Brušperk – Spartak Lubina 2:0; do-
rost (23. kolo KS sk. B): TJ Sokol Fryčovice – FC Kopřivnice 3:1;
dorost (17. kolo OP): FC Vlčovice-Mniší – TJ Děrné 4:2; st. žáci
(21. kolo KP): FC Odra Petřkovice – FC Kopřivnice 0:5; ml. žáci
(21. kolo KP): FC Odra Petřkovice – FC Kopřivnice 2:5; ml. žáci (4.
a 17. kolo OP sk. A): FK Štramberk – FK Nový Jičín 5:8; žáci (3.
kolo OS sk. C – finálová): TJ Sokol Bravantice – Spartak Lubina
0:1, TJ Spálov – FK Štramberk 3:9; st. přípravka (14. kolo KP): FC
Kopřivnice – SK Beskyd Frenštát p. R. B 9:7; st. přípravka (12.
kolo OS sk. A): FK Štramberk – Spartak Lubina 14:1; ml. přípravka
(14. kolo KP): FC Kopřivnice – SK Beskyd Frenštát p. R. B 17:4;
ml. přípravka (14. kolo OS sk. A): FK Štramberk – FC Kopřivnice
B 20:3, Spartak Lubina – AFC Veřovice 10:3.

♦ Házená: st. dorost (20. kolo I. ligy): KH Kopřivnice – Pepino
SKP Frýdek-Místek 35:30; ml. dorost (20. kolo I. ligy): KH Kopřiv-
nice – Pepino SKP Frýdek-Místek 23:29; st. žáci (15. kolo MSL sk.
A): KH Kopřivnice – Sokol Krmelín 27:19.

♦ Požární sport: (požár. útok, štafeta dvojic): ml. žáci: 1.
Hájov B, 2. Mniší A, 3. Tísek, 4. Mniší B, 5. Závišice, ... 13. Lubina;
st. žáci: 1. Výškovice, 2. Tísek, 3. Lubojaty, ... 6. Mniší, ... 10. Lubina;
běh na 100 m překážek: ml. dorostenky: 1. N. Polášková (Lubina),
2. Matulová (Hájov), 3. S. Poláškova (Ženklava); stř. dor.: 1.
Huvarová, 2. Plandorová (obě Lubina); ml. dorostenci: 1. Kocourek
(Hájov), 2. Rozsypal (Prchalov), 3. K. Kalina (Lubina), 4. Kabát
(Hájov), 5. Dubec (Lubina); st. dorostenci: 1. Pustějovský (Hájov),
2. Polášek (Ženklava), 3. Mitana (Bartošovice); nejst dor.: 1. Pieš
(Veřovice), 2. Židek (Lubina), 3. Weiss (Bartošovice).

v ý s l e d k y

K o p ř i v n i c e  (cab) – Také letos se
kopřivnické základní i střední školy za-
pojují do soutěží škol v různých sportov-
ních odvětvích, bohužel až na chlapce
a dívky ze ZŠ E. Zátopka, kteří postoupili
do kvalifikace na republikové finále v há-
zené a o kterých byl napsán článek v ně-
kterém z předchozích čísel Kopřivnických
novin, se další místní družstva v rámci
okresu či kraje výrazněji neprosadila.

Již začátkem března hostila VOŠ, SOŠ
a SOU Kopřivnice okresní finále kategorie
H V. ve florbale, jehož se kromě pořádající
školy zúčastnili ještě studenti Gymnázia
a SPŠEI Frenštát pod Radhoštěm, EDUCA
SOŠ Nový Jičín a SŠ technické a země-
dělské Nový Jičín. Suverénním vítězem
a zároveň postupujícím do krajského finále
se stalo frenštátské gymnázium, ostatní tři
školy získaly po třech bodech za jedno ví-
tězství. O pořadí tak rozhodla samostatná
tabulka a Kopřivnice pod vedením Roberta
Šádka obsadila třetí příčku.

Dalším turnajem pak bylo okresní fi-
nále téže kategorie ve futsale, které tento-
krát pořádal Nový Jičín. Šest škol (SŠ tech-
nická a zemědělská NJ, Gymnázium NJ,

VOŠ, SOŠ a SOU Kopřivnice, EDUCA
NJ, Mendelova SŠ NJ a Gymnázium M.
Koperníka Bílovec) bylo rozděleno do
dvou skupin, přičemž první dvě družstva
z každé skupiny se utkala o postup do fi-
nále. Kopřivnická střední škola pod vede-
ním Vladimíry Milčinské skončila ve sk.
B na druhém místě a v play-off narazila na
SŠ TZ Nový Jičín, které však nakonec pod-
lehla těsně 2:3. V zápase o třetí místo pak
kopřivničtí středoškoláci porazili 4:1
EDUCU Nový Jičín.

V březnu proběhly také tradiční souboje
ve vybíjené mladších kategorií i za účasti
dvou místních základních škol. V Novém
Jičíně se konalo okresní finále otevřené ka-
tegorie II. (tedy chlapci i dívky dohromady)
a celkem osm škol (ZŠ Alšova Kopř., ZŠ
Jubilejní NJ, ZŠ Záhuní Frenštát p. R., ZŠ
Mořkov, ZŠ Sjednocení Studénka, ZŠ Ko-
menského 66 NJ, ZŠ Komenského Bílovec
a ZŠ Suchdol n. O.) bylo rozděleno do
dvou skupin. Družstvo ZŠ Alšova (vedoucí
družstva Petr Liberda) bohužel skončilo
v „béčkové“ skupině poslední a se Such-
dolem nad Odrou se popralo o 7. místo.
Toto utkání nakonec kopřivnická škola vy-

hrála 11:7.
V okresním kole ve vybíjené, ale ten-

tokrát v čistě dívčí kategorii II. neuspěla
ani ZŠ M. Horákové pod vedením Jitky
Hořákové. Mezi šesti školami (ZŠ a MŠ
TGM Trojanovice, ZŠ Sjednocení Stu-
dénka, ZŠ Pohořská Odry, ZŠ Jubilejní NJ
a ZŠ Komenského Bílovec) obsadila pátou
příčku.

Žákyně ZŠ EZ pomýšlely 28. března
v krajském kole v gymnastice na výsledek
z minulého roku, kdy nakonec v celorepu-
blikovém finále obsadily pod vedením Na-
děždy Vištejnové skvělou 2. příčku, ale ne-
povedlo se. Družstvo ve složení Elisabeth
Prusenovská, Karolína Šenková, Kateřina
Dostálová a Tereza Šnyrychová skončilo
v kategorii D IV. na třetím místě, pouze
1,150 b. za vítěznou ZŠ Palkovice, a do
republikového kola se tentokrát nepodívá.
V hodnocení jednotlivkyň se nejvýše z kop-
řivnických děvčat umístila Šnyrychová, jež
za vůbec nejlepší přeskok, třetí nejlepší
prostná, ale méně povedenou hrazdu ob-
sadila třetí příčku. Z celkem 21 žákyň této
kategorie pak skončila osmá Šenková,
desátá Dostálová a dvanáctá Prusenovská.

Z krajských kol ani jedna místní škola nepostoupila

k a m   z a   s p o r t e m
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 5. 5. od 9 hod. FC Kopřivnice -
MFK Havířov (22. kolo KP st. žáků), od 10.45 hod. FC Kopřivnice
- MFK Havířov (22. kolo KP ml. žáků), od 14 hod. FC Kopřivnice
- MFK Havířov B (24. kolo KS dorostu sk. B), od 16.30 hod. FC
Kopřivnice - AFC Veřovice (22. kolo I.B tř. mužů sk. D); út 8. 5. od
16.30 hod. FC Kopřivnice B - FC Libhošť (16. kolo OS ml. přípravky
sk. A), od 17 hod. FC Kopřivnice - TJ Mořkov (21. kolo OP ml. a st.
přípravky); st 9. 5. od 17 hod. FC Kopřivnice - FK Slavia Orlová
(16. kolo LS dorostu sk. B); pá 11. 5. od 17 hod. FC Kopřivnice -
FK Starý Jičín (16. kolo OP ml. a st. přípravky); LUBINA: so 5. 5.
od 10 hod. Spartak Lubina - SK Tichá (13. kolo OS st. přípravky sk.
A), od 10 hod. Spartak Lubina - FK Primus Příbor (15. kolo OS st.
přípravky sk. A); ne 6. 5. od 14.30 hod. Spartak Lubina - FK Štram-
berk (18. kolo MSD žen sk. A); út 8. 5. od 16.30 hod. Spartak Lubina
- FK Štramberk (16. kolo OS ml. přípravky sk. A); so 12. 5. od 16
hod. Spartak Lubina - TJ Jistebník B (21. kolo IV. tř. mužů); ŠTRAM-
BERK: so 5. 5. od 10 hod. FK Štramberk - AFC Veřovice (15. kolo
OS ml. přípravky sk. A), od 12.30 hod. FK Štramberk - TJ Kunín (4.
kolo OS žáků sk. C - finálová), od 14.30 hod. FK Štramberk - TJ
Sokol Žilina (18. kolo OP ml. žáků sk. A), od 16.30 hod. FK Štram-
berk - TJ Sokol Vražné (22. kolo III. tř. mužů); pá 11. 5. od 16.30
hod. FK Štramberk - FC Libhošť (14. kolo OS st. přípravky sk. A);
so 12. 5. od 10 hod. FK Štramberk - FK Primus Příbor (17. kolo
OS ml. přípravky sk. A); ne 13. 5. od 15 hod. FK Štramberk - SK
Loděnice (19. kolo MSD žen sk. A); VLČOVICE: so 12. 5. od
16.30 hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ Sokol Hukvaldy (23. kolo I. B
tř. mužů sk. D) - hřiště Kopřivnice; ne 13. 5. od 14 hod. FC Vlčo-
vice-Mniší - FK Primus Příbor (11. kolo OP dorostu) - hřiště Lubina

HÁZENÁ: so 5. 5. od 9 hod. KH Kopřivnice - Sokol Ostrava (16.
kolo MSL ml. žáků), od 10.30 hod. KH Kopřivnice - Sokol Ostrava
(16. kolo MSL st. žáků); so 12. 5. od 9 hod. KH Kopřivnice - Pepino
SKP Frýdek-Místek A (17. kolo MSL ml. žáků sk. A), od 10.30 hod.
KH Kopřivnice - Pepino SKP Frýdek-Místek A (17. kolo MSL st.
žáků sk. A), od 13 hod. KH Kopřivnice - HBC Jičín (22. kolo
I. ligy ml. doro.), od 15 hod. KH Kopřivnice - HBC Jičín (22. kolo
I. ligy st. dor.) - vše hala ZŠ E. Zátopka Kopřivnice

KRYTÝ BAZÉN: čt 3. 5. 6-16, 19-21, pá 4. 5. 6-8, 16-21, so 5. 5.
zavřeno - plavecké závody, ne 6. 5. 10-19, po 7. 5. 6-8 půlka plavec-
kého bazénu, 19-20.30 kondiční plavání pro veřejnost, út 8. 5. 10-
19, st 9. 5. 6-8, 14.30-16, 19-21, čt 10. 5. 6-16, 19-21, pá 11. 5. 6-8,
16-21, so 12. 5. 12-21, ne 13. 5. 10-19 hodin; upozornění: čt 6.40-
7.55 hod. ve dvou dráhách trénuje sportovní klub

MALÝ FOTBAL: so 12. 5. od 9 hod. 3. turnaj MAXI-TIP ligy -
hřiště ZŠ M. Horákové

MINIGOLF: po-pá 15-18, so-ne 14-18 hodin (dle počasí), so 5. a 6.
5. zavřeno - turnaj I. ligy

REKREAČNÍ TURISTIKA: so 5. 5. v 7.13 hod. ČD, Frenštát
p. R., ČD, BUS Ráztoka, Maralák, Kunčice p. O., ČD; st 9. 5. v 6.01
hod. ČD, Leskovec, ČD, Jahodný vrch, (M) Hovězí, ČD; so 12. 5.
v 7.05 hod. AN 3, BUS Tichá, rozcestí, Tichavská hůrka, Mniší,
střed, BUS Kopřivnice

SAUNA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-
21 muži, so zavřeno; ne 10-19 společná; upozornění: út 8. 5. 10-14
společná, 14.30-19 ženy 

K o p ř i v n i c e  (cab) –
V roce 2013 ji kamarádky vzaly
ke známým na koně a v tu chvíli
se v ní probudila láska k tomuto
zvířeti a věděla, že se chce vě-
novat jezdectví. Čtrnáctiletá
Noemi Červenková z Kopřiv-
nice si však musela nejprve
jízdu na koni odpracovat (péčí
o koně a uklízením stájí) a na
oficiální výcvik začala chodit
až na začátku roku 2015, kdy
od rodičů dostala jako vánoční
dárek deset lekcí na Farmě
Blahutovice.

Poté začala navštěvovat
kroužek, ale ještě nezávodila.
„Tenkrát se v Blahutovicích ne-
závodilo. Pak jsme se ale
s mamkou rozhodly, že přejdu
do hřebčína v Životicích u No-
vého Jičína, protože je to přece
jen blíž a můžu jezdit i auto-
busem, pokud mě tam nebudou
moci rodiče dovézt autem,“ do-
dala Noemi. Její první závody,
kterých se zúčastnila na začátku
roku 2016 na Pony-games
v Trojanovicích, však příliš
slavně neskončily. Noemi
upadla a poranila si loket, takže
ji na nějakou dobu vyřadila
z tréninku sádra. Pony-games
jsou štafetové hry týmů na
ponících, kde však každý jede
sám za sebe. Umožňují osvojení
jezdeckých dovedností hravou
formou a zahrnují dle úrovně
dovedností určitý počet úkolů
zaměřených na rychlost i do-
vednost (manipulace s před-
měty za jízdy, seskok z koně
a splnění úkolu na zemi apod.).
Soutěžící na nejlepší úrovni plní
až 33 úkolů.

Od závodění to ale mladou
jezdkyni neodradilo a již
v dubnu přešla z pony-games
na parkur, ovšem pořád na
menším koni, který se jmenuje
Ronja HF a je to český spor-
tovní pony. Dle výšky koně jsou
závodníci rozděleni do katego-
rií, v nichž je dána výška pře-
kážek. Hodnoceno je prvních
pět nejlepších jezdců, kteří do-
stávají tzv. šerpu barvy dle
umístění. Noemi Červenková
jich posbírala již patnáct a tu

poslední šerpu bílé barvy za
druhé místo vybojovala v neděli
22. dubna v Trojanovicích, kde
se v místním hřebčíně konaly
Dubnové parkury.

V soutěži na limitovaný čas
(pořadí soutěžících je určeno
počtem trestných bodů, např. za
shozené překážky, v případě
rovnosti bodů rozhoduje menší
rozdíl docíleného času od času
limitovaného, a to bez ohledu
na to, zda limitovaný čas byl
překročen, nebo docílený čas
byl kratší než limitovaný) si ne-
připsala ani jeden trestný bod
a od stanoveného času se od-
chýlila o pouhé 0,58 s a z 16
startujících obsadila druhou
příčku. V soutěži na čas pak
z 19 účastníků skončila jede-
náctá, neboť její kůň Ronja ne-
disponuje rychlostními předpo-
klady.

Svůj první letošní závod
však Noemi absolvovala již na
začátku dubna, kdy se v Opavě
konaly o víkendu 7. a 8. dubna
Jarní závody, tehdy se však ještě
mezi nejlepší pětici nedostala.

V konkurenci jezdců z hřebčínů
ze Severomoravské oblasti, ale
i z Brna, Prostějova či Huslenek
obsadila v soutěži na limitovaný
čas z 15 závodníků deváté místo
a z 24 startujících v soutěži na
čas skončila jedenáctá.

Na konci září 2017 splnila
Noemi náročné zkoušky zahr-
nující parkur, drezuru, předvá-

dění koně a testy, a získala pony
licenci, díky níž se může zúča-
stňovat závodů vyšší úrovně.
„Chtěla bych jednou jet mis-
trovství České republiky, ale
většinou se koná v Olomouci
nebo okolí, a měla bych pro-
blémy s dopravou koně. Uvi-
díme, třeba se najde nějaké ře-
šení,“ dodává Noemi.

Noemi Červenková skončila druhá v parkuru

Noemi Červenková z Kopřivnice si jako sport vybrala jezdectví a od roku 2016 posbírala ze
závodů již patnáct šerp pro prvních pět soutěžících.                  FOTO: KARIN ČERVENKOVÁ



FC Vlčovice-Mniší – FK
Pustějov 3:2 (0:1)

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Kdyby se hrálo na počet gólo-
vých šancí, fotbalisté FC Vlčo-
vice-Mniší by v sobotu 28.
dubna, kdy na kopřivnickém
hřišti pod ubytovnou hostili ve
21. kole I. B tř. sk. D Pustějov,
zvítězili snad 20:5. Ale počítají
se pouze vstřelené branky, a tak
Vlčovičtí hájili těsné vedení až
do konce.

Již od prvních minut utkání
měl vlčovický celek herní pře-
vahu. Hned v první minutě pálil
z hranice šestnáctky nad bránu
Chytil a vzápětí v těsné blízkosti
hostujícího gólmana nepromě-
nil šanci Světlík. Ve 12. min.
měl brankář hostů co dělat
s odraženou střelou Chytila
a o čtyři minuty později tentýž
hráč nahrával do šestnáctky
Světlíkovi natahujícímu se po
míči, ale prázdnou bránu ne-
trefil. V podstatě do první větší
akce se Pustějov dostal až ve

20. min., ta ještě k brance ne-
vedla, ale ve 29. min. hlavičkou
k levé tyči otevřel skóre Durec.
Vlčovičtí fotbalisté chtěli brzy
vyrovnat, jenomže ani jeden
útok ke gólu nevedl. Souhru
Názalaníka a Lichnovského za-
stavil odmávaný ofsajd, Světlík
střílel hlavou mimo a další
tutovku minutu před přestávkou
neproměnil Chytil.

Co se nepovedlo na konci
prvního poločasu, to se povedlo
na začátku toho druhého. Po
dvou minutách hry se konečné
prosadil krásnou střelou do pra-
vého horního rohu soupeřovy
branky Světlík. V 52. min. se
až k hranici velkého vápna pro-
kličkoval Lukáš Harabiš, jeho
pokus však chytil gólman hostů
Zindler. V 62. minutě se Vlčo-
vice přece jen dostaly do ve-
dení, kdy Roman Jalůvka za-
hrával přímý kop, po kterém
míč kolem zdi pustějovských
hráčů zapadl k pravé tyči. O pět
minut později ani na třikrát ne-

překonal Zindlera Motúz, v 76.
minutě se ovšem podruhé v zá-
pase prosadil po pěkné akci
Světlík. Vlčovické mužstvo
však ukolébané dvougólovým
vedením polevilo v koncentraci
a v 79. minutě dostalo kontaktní
branku. Pustějovu ale závěrečný
tlak k vyrovnání nestačil a fot-
balisté Vlčovice-Mniší tak cen-
né vítězství uhájili. 

„Pořád máme problémy
s marodkou, chybělo nám dnes
pět hráčů základní sestavy. Na-
víc to vypadá, že kvůli zranění
už na jaře nebudou hrát Růžička
s Matoušem. Jako tradičně jsme
dnes málem dojeli na nepromě-
ňování šancí a zbytečně jsme
inkasovali. Místo toho, aby-
chom míč podrželi, ženeme se
dopředu, a pak nám soupeř dává
góly z brejků. Ale naštěstí to
pro nás dnes dobře dopadlo,“
oddechl si pro dramatické kon-
covce vedoucí družstva Vlčovic
Petr Jalůvka. V úterý 1. května
se dohrávalo odložené 16. kolo,

bylo to však po uzávěrce tohoto
čísla novin, a tak podrobné in-
formace budou zveřejněny
v dalším vydání 10. května.

Branky Vlčovic: 47. a 76.
Světlík, 62. R. Jalůvka; sestava Vl-
čovic: Nezhoda – Chytil, Myšák
(46. Motúz), Lichnovský, Drozd,
J. Jalůvka, Názalaník, R. Jalůvka,
Světlík (90. D. Harabiš), Balatka, L.
Harabiš.

HBC Ronal Jičín – KH Kopřivnice 31:24 (15:10)
J i č í n  (cab) – Po čtvrtfinálové prohře s Lovosicemi kopřiv-

nické házenkáře čekal boj o umístění, v němž se v sobotu 28.
dubna utkali s Jičínem. Bohužel z jejich palubovky si přivezli
prohru a čekala je těžká odveta na domácí půdě v úterý 1. května.
Tento zápas se však hrál až po uzávěrce tohoto čísla novin, a tak
výsledek s komentářem bude uveřejněn až v příštím vydání ve
čtvrtek 10. května.

Jako by neproměněná sedmička Petříka ve druhé minutě na-
značila vývoj utkání. První branku se Kopřivnici podařilo vstřelit
až v osmé minutě a do 27. minuty si držela dvou- až třígólovou
ztrátu. Unger dokonce dal kontaktní branku na 10:11, ale během
dvou závěrečných minut Jičín čtyřikrát skóroval a do šatny od-
cházel s náskokem pěti tref.

Ve druhé půli se již kopřivničtí házenkáři soupeři ve skóre
nepřiblížili, ztráta narostla až na devět branek, kterou nakonec
svěřenci Lubomíra Veřmiřovského korigovali na sedm gólů.
„Tento zápas je pro mě zklamáním. Hráči do něj nedali vše.
Možná trochu ztratili motivaci, ale to není omluva. Musí makat
v každém zápase. Je to škoda, teď to bude v odvetě hodně těžké,“
byl si po zápase v Jičíně jist trenér Veřmiřovský.

Sestava a branky Kopřivnice: Žingor, Chalupa – Střelec 1, Rachač
4, Zima 1, Jan Gřes 3, Mička, Petřík, Holbein 3, Unger 2, Švébiš 1,
Krpelík 1, Hanus 3, Mynář, Bukovský 4/3; 7m hody: 4/3 – 4/3; vylou-
čení: 3:2.
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I. B tř. mužů sk. D po 21. kole
1. Fulnek           17   16   1     0     66:7      49

2. Veřovice        18   13   1     4     50:21    40

3. Spálov           18   12   2     4     50:27    38

4. Tichá             17   10   4     3     37:17    34

5. Starý Jičín     18   10   2     6     33:34    32

6. Mořkov         17   7   5     5     34:18    26

7. Kopřivnice   17   7   2     8     32:38   23

8. Ostravice      17   6   4     7     27:33    22

9. Odry              17   6   0     11      31:37    18

10. Jeseník n. O. 17   5   3     9     27:36    18

11. Vlčovice        18   4   5     9     19:41   17

12. Fryčovice      18   3   4     11      21:50    13

13. Pustějov        18   3   1     14      28:65    10

14. Hukvaldy      17   1   4     12      20:51    7

K a r v i n á  (cab) – Závodníci SK
Kopřivnice plně zúročili zimní přípravu
na plaveckém jarním Krajském přeboru
Moravskoslezského kraje na dlouhých
tratích, který se konal v sobotu 21. dubna
v Karviné a odkud si přivezli šest umístění
na stupních vítězů. Přeboru se zúčastnilo
celkem 147 plavců ze 14 klubů nejen na-
šeho kraje, ale mimo soutěž startovali
i členové slovenského Plaveckého klubu
Martin.

Ze závodníků SK Kopřivnice vybojo-
val ve své kategorii vítězství Štěpán Bru-
ger (r. 2007) v disciplíně 1 500 VZ, druhé
místo obsadili na trati 800 VZ Karolína

Jalůvková (r. 2004), Nikola Chovaneč-
ková (r. 2005) a Vendula Schwarzová (r.
2006) a v téže disciplíně skončili třetí
Šárka Jadrníčková (r. 2006) a Robert Za-
jíček (r. 2007). „Všichni plavali ve skvě-
lém osobním rekordu, jen Vendula trošku
bojuje s technikou, tak to plavala zhruba
na jeho úrovni, ale i s jejím výkonem jsem
velmi spokojená,“ chválila mladé plavce
trenérka SK Kopřivnice Petra Kahánková.

Ostatní, i když na stupně vítězů to ne-
stačilo, dosáhli také velmi dobrých vý-
sledků. Ve svých ročnících skončili Adéla
Kašpárková (r. 2007) pátá, Lucie Jančál-
ková (r. 2003) šestá, Jana Richterová (r.

2005) osmá, Barbora Jalůvková (r. 2006)
desátá, Miroslava Glogarová (r. 2006) se
umístila na 13. příčce a Daniela Csapaiová
(r. 2005) na 17. příčce. „Bára je na dlou-
hých tratích nováčkem a zaplavala fanta-
sticky, totéž Adéla. Vůbec jsem nevěděla,
jak to zvládne, ale postavila se k tomu bo-
jovně. Lucka teď zaznamenala velký vý-
konnostní posun, což potvrdila i v Kar-
viné, velmi mile mě překvapila Jana.
Daniela s Mirkou také zaplavaly dobře,
ale od nich jako od sprinterek jsem žádný
velký výkon neočekávala. Spíš jsem to
u nich brala jako trénink,“ dodala spoko-
jená trenérka Kahánková.

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Ani letos nebyli příznivci
cyklistiky v Moravskoslezském
kraji ochuzeni o možnost vidět
špičkové závodnice z celého
světa. Od čtvrtka 26. do neděle
29. dubna se totiž konal již
XXXII. ročník Gracie Orlová,
silničního etapového závodu
žen, zařazený do seriálu Světo-
vého poháru žen v silniční cy-
klistice. Startovat mohou UCI
(Union Cycliste Internationale
– Mezinárodní cyklistická
unie), národní, regionální i klu-
bové týmy a mix týmy.

Také letos byl závod rozdě-
len do tří etap a dvou půletap,
a to o celkové délce 389 km.
Na start úvodní etapy, jež za-
čínala v Orlové ve čtvrtek ve 13
hod., se postavilo celkem 156
cyklistek ze 13 národních re-
prezentací a stejného počtu dal-
ších týmů. Závodnice postupně
projely přes Havířov, Těrlicko,
Frýdlant n. O., Kozlovice, Huk-
valdy a v 15.19 hod. se dostaly
na kruhový objezd u kopřivnic-
kého technického muzea, odkud
odbočily na Závišice. Proto byla
na krátkou dobu v těchto mí-
stech zastavena doprava a o prů-
jezdnost silnice se starali nejen
pořadatelé, ale i městská policie.
Letos však kvůli uzavírce na
tradiční trase přes ulici Zá-
višickou závodnice jely až do
Rybí, kde zabočily na Štram-
berk a kolem kostela sv. Kate-
řiny absolvovaly závěrečný vý-
jezd na štramberské náměstí.

Tam jako první proťala cíl
Emilia Fahlin ze švédské ná-
rodní reprezentace v čase

2:50:45 hod., pět sekund před
druhou Marií Novolodskayou
z týmu Cogeas-Mettler Pro
Cycling a devět sekund před
třetí Sinou Frei ze švýcarské ná-
rodní reprezentace. Lena
Gerault z francouzského národ-
ního týmu, která získala rych-
lostní prémii v Kopřivnici
a měla před peletonem mírný
náskok, na kruhovém objezdu
u technického muzea si spletla
trasu a do cíle nakonec dojela
až na 104. místě se ztrátou té-
měř 16 min. na vítězku.

Druhá etapa Gracie odstar-
tovala v pátek v 11 hod. z Lich-
nova a na závodnice čekala trať
o délce 100 km vedoucí přes
Pustevny, po slovenských hra-
nicích do Velkých Karlovic, na
Soláň a přes Rožnov pod Rad-
hoštěm zpět do Lichnova. První
polovina třetí etapy přišla na
řadu v sobotu dopoledne, kdy
se jela časovka na 13,5 km Ha-
vířov-Ostrava-Havířov. Odpo-
ledne pak závodnice absolvo-
valy 63,5 km z Dětmarovic až
na Visalaje, kdy se z nadmořské

výšky 200 m dostaly až do
784 m n. m. Gracii pak za-
končila poslední etapa v neděli
dopoledne, kdy 101,6 km čítalo
osm okruhů v Orlové.

Celkové prvenství získala
Emilia Fahlin, vítězka 1. etapy,
souhrnným časem 10:29:29
hod., šest sekund za ní zaostala
Olga Zabelinskaya a třetí s od-
stupem necelé minuty skončila
Maria Novolodskaya. Nejlepší
Češkou v závodě byla 38. Ema
Cetkovská z Dukly Praha s ča-
sem 10:37:30 hod.

Městem opět projížděly závodnice světové cyklistiky

Přesně před týdnem projel Kopřivnicí bezmála 160členný peloton účastnic cyklistického závodu
žen Gracia Orlová.                                                                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

Tým Vlčovice-Mniší uhájil vítězství s Pustějovem Házenkáři v prvním utkání
o umístění podlehli Jičínu

Badmintonisté se na turnaji
GPA v Liberci neprosadili
L i b e r e c  (cab) – Tři badmintonisté BK Kopřivnice bojovali

na celostátním turnaji v Liberci, kde se od pátku 20. do neděle
22. dubna konal XXIV. ročník Memoriálu Ivana Škáchy, jejich
postup pavoukem však téměř ve všech případech zastavili nasazení
hráči.

Ve dvouhře mužů, v níž nastoupili také čtyři badmintonisté
z Německa, přešli oba kopřivničtí reprezentanti přes první kolo,
v tom druhém ale zůstali na raketách favoritů. Jakubu Sagáčikovi
nedala šanci nasazená jednička Lukáš Holub z TJ Montas Hradec
Králové a Martin Slíva podlehl nasazenému 5.-8. hráči Ondřeji
Klimešovi z TJ Slovan Vesec. Spolu si pak zahráli ve čtyřhře, je-
nomže již v prvním utkání jim vystavil stopku 5.-8. nasazený pár
Mirko Šída (BK TU v Liberci) - Přemysl Voráč (USK Plzeň).

Anna Škarková měla v prvním kole dvouhry volný los, v tom
druhém však narazila na jedničku a nakonec i vítězku turnaje
Kateřinu Zuzákovou z Benátek nad Jizerou, které podlehla 0:2
na sety. Ani ve čtyřhře s Barborou Otáhalovou ze Sokolu Židlo-
chovice kopřivnická hráčka proti Zuzákové, která utvořila dvojici
s Lucií Krpatovou z Pardubic, neuspěla, a s tímto 3.-4. nasazeným
párem prohrála 0:2 na sety. Ani jeden vyhraný zápas pak kopřiv-
ničtí badmintonisté nezaznamenali také v mixu, v němž Škarkovou
se Slívou vyřadil ve dvou setech kladenský pár Daniel Skrčený
a Veronika Čiháková.

Kopřivničtí fotbalisté přivezli
tři body z fryčovického pažitu
TJ Sokol Fryčovice – FC Kopřivnice 1:3 (1:0)

F r y č o v i c e  (cab) – V sobotu 28. dubna zajížděli kopřivničtí
fotbalisté do Fryčovic, celku ze spodních pater tabulky I. B tř. sk.
D, ale první poločas tabulkové postavení nepotvrdil. Ve druhé
půli se však karta obrátila a kopřivnický celek výsledek utkání
otočil. Od první minuty vládli na hřišti fotbalisté Fryčovic a za
Kopřivnici se do první vážnější šance dostal až ve 23. minutě
Varga, to však bylo jediné ohrožení soupeřovy brány. Trest přišel
ve 31. minutě, kdy v šestnáctce vyhráli domácí osobní souboj
a střelou ze 12 m otevřel skóre Kadlčák.

Ze šatny se ovšem vrátilo na trávník úplně jiné mužstvo Ko-
přivnice. V 50. min. Ollender vybojoval míč v pokutovém území
a i díky obránci Pustějova dotlačil míč do sítě. Sotva tři minuty
byl Hruška na hřišti, když v 69. min. zařídil střelou k tyči vedení
Kopřivnice. Střeleckou šňůru pak zakončil o čtyři minuty později
Ollender, jenž v pokutovém území placírkou zvýšil na konečných
3:1 z pohledu Kopřivnice. Domácí sice hrozili ze standardních
situací, ale vše zlikvidoval brankář Beňo. Velmi důležitý byl jeho
zákrok v závěru utkání, kdy se domácí ocitli ve vyložené šanci.
„Celá první polovina zápasu byla z naší strany nejhorší, co jsme
doposud v odehraných utkáních předvedli. Nepřesné přihrávky,
vázla kombinace, hráči se dohadovali. O přestávce jsem hráčům
důrazně domluvil a do druhého poločasu nastoupil úplně jiný
tým. Zlepšila se kombinace, byli jsme silnější na míči, přidali na
důrazu a naštěstí domácí polevili v aktivitě. Vítězství bylo za-
sloužené, i když první poločas nebyl úplně optimální,“ okomen-
toval výhru trenér Kopřivnice Svatopluk Chrobák. 

V úterý 1. května se dohrávalo odložené 16. kolo, bylo to
však po uzávěrce tohoto čísla novin, a tak podrobné informace
budou zveřejněny v dalším vydání 10. května.

Branky Kopřivnice: 50. a 73. Ollender, 69. Hruška; sestava Kopř.:
Beňo – J. Okřesík, Petráš, Košárek, M. Makový, Špaček (85. P. Marek),
Mička, Závodný, Poláček (66. Hruška), Ollender (89. Šimíček), Varga
(64. Šajtar).

Na dlouhých tratích se místním plavcům dařilo


